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J yewo: L

Kakne dourypbl naobpaxeHbl Ha pUCYHKe?
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/DKT —mynoii

ZM —npamou

ZABC — pazsepnymblu
ZLCOMuZP —ocmpuie

OT1BerT:




CooTHecHTe YIUVIBI U UX TPAAYCHbIE MEPbI:

A) TYIOH yroJ —

b) nmpsamoit yroJ —

B) ocTpblii yros —

I') pa3BepHyTHIH YIoJ -

135° 180°

57 o1

48 157°
89°

90°




Hauaure rpaagycHbie Mepbl YIJIOB:

130°

OTBer:

/COB = 50"




Haunaure rpagycHbie Mepbl YIJIOB:

6 4 34

OTBer:

/COB = 60"

ZA0C =120"

1) 6 + 3 =9 (4) BCero 4acremn

)
2)180°:9=20"-Ha 1 vactb
3)20°-3=60"- ZLCOB
)

4)20°-6=120"- ZAOC




Haunaure rpagycHbie Mepbl YIJIOB:

Ha 100°>

O

1) 180° - 100" =80°- cymma yrnoB nocrie ypas.

2)80°:2=40" - ZCOB
3) 40° + 100° =140" - / 40C

ZCOB = 40"

ZA0C =140"




PDOU3MHHYTKA




Kakne dourypbl naobpaxeHbl Ha pUCYHKe?

MuoroyroneHuk ABCDFE — aTo...

JlomaHag CKDOTM — aT0 ....

Kakue 3agaym MOXHO COCTaBUTb C JIOMaHOU U MHOTOYrofibHUKOM?

N P




J yewo: N\

Hantu...
5 am C
4 oM
1 am
D
A 1 am
2 KM -
7 KM =
P
—_4+5+1+1+2+2=
ABCDFE =
M o— 5 KM

=15 am

OnvHa CKDOTM =85+7+4+3 + 2= 21 Kkm

\ OTBeT: 21 kM, Pascore= 15 gm /




J yewo: L

Kakne 6biBaloT MHOrOYronbHUKN?

Kak ux pasnuyatot?

[Oe NMPUMEHAKT 3HAHUA O MHOI'OyI'OJ'IbHVIKaX?
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2 B

N P







Y10 MOXXHO npoBeCTN B MHOI'OyI'OJ'IbHI/IKaX?

JIluaronajanb

Ne 584

CKoJBbKO THMAroHaJjie B
MHOT0OYT'0JIbHUKE MOKHO
npoBecTu?

d=(N,-3)-N,):2

P




j 3apnava 584

Hanaurte yncjio 1uaroHa
Yy CEeMHMYI0JIbHUKA,
Yy AeCATHYT0JIbHUKA,

Y CTOYIOJIbHHUKA.




IIpoBepouHasi padora:

Pabouas Tterpaab: Ne 53-58

Jloma:

Ne 574
Ne 577

PT.Ne 64 - 73







